
CodeKids - Lập trình nhí
An ninh lương thực
Trung bình người dân có a kg gạo để ăn, chế biến và phục vụ chăn nuôi trong 1
năm. Để đảm bảo an ninh lương thực, tổng số gạo dự trữ trong các kho của nhà
nước chia cho đầu người phải lớn hơn hoặc bằng a kg. Một nước có số dân là b thì
phải có dự trữ tối thiểu bao nhiêu kg gạo? Em hãy viết chương trình nhập vào từ
bàn phím hai số a, b. Đưa ra màn hình khối lượng gạo tối thiểu cần dự trữ.
Dữ liệu: Gồm hai dòng ghi lần lượt là a, b. Các giá trị là số nguyên dương không

quá 109

Kết quả: Gồm 1 dòng ghi số lượng gạo cần dự trữ
Ví dụ:

Dữ liệu Kết quả
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